

కరన్ కేక

అర్ధసంచరితో విజయం ఢిల్లీపై పంజాబ్ విజయం 14 నెలల తర్వాత పంత్ పోటీలోకి

పంజాబ్ కింగ్స్ ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్పై పంజాబ్ విసిరింది. సమష్టి ప్రదర్శనతో సత్తాచాటుతూ అద్భుత విజయంతో లీగ్లో అదిం పోయే బోజ్ కొట్టింది. అర్ధదినంగ్, హార్డెట్ పట్టే రాణింపుతో ఢిల్లీ స్వల్ప స్కోరుతో పంజాబ్ పంజాబ్ అభివేష పోలెట్ వీరవిహారంతో ఢిల్లీ వరుపు దక్కించుకుంది. లక్ష్యనేదనలో అదిలిన పంజాబ్ వికెట్లు కోల్పోయినా ఆలోచించలేక సామ్ కరన్ విజయంబణకు లివింగ్స్టోన్ జత కలుపడంతో పంజాబ్ తొలి విజయాన్ని భాతాలో వేసుకుంది. ఘాట్ రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడి కోలుకున్న రిషబ్ పంత్ తిరిగి 14 నెలల తర్వాత పోటీకి దిగి తన సత్తాచాటుడు. అచంచలమైన ఆత్మవిశ్వాసంతో తాను ప్రాణంగా ప్రేమించే క్రికెట్లోకి వంత పడితేలిన కెరటలూ వచ్చాడు.

చండీగః: ఐపీఎల్ డబుల్ డుబాకా తొలి పోరులో ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్పై పంజాబ్ కింగ్స్ పైచేయి అయ్యింది. శనివారం జరిగిన పోరులో పంజాబ్ 4 వికెట్ల తేడాతో ఢిల్లీపై అద్భుత విజయం సాధించింది. తొలుత ఢిల్లీ 20 ఓవర్లలో 9 వికెట్లకు 174 పరుగులు చేసింది. ఘోషా (33) టాప్ స్కోరర్గా నిలుచు, యువ క్రికెటర్ అభిషేక్ పోలెట్ (10 బంతుల్లో 32 నాటౌట్, 4ఫోర్లు, 2 సిక్సీలు) దనాధన ఇన్నింగ్స్లో ఢిల్లీ పోరాడే స్కోరు అందుకుంది. అర్ధ దినంగ్ (2/28), హార్డెట్ పట్టే (2/47) రాణించారు. ఆ తర్వాత లక్ష్యనేదనకు పంజాబ్.. సామ్ కరన్ (47 బంతుల్లో 63, 8ఫోర్లు, సిక్స్) దనాధన అర్ధ సంచరికి తోడు లివింగ్స్టోన్ (38 నాటౌట్) రాణించడంతో 19.2 ఓవర్లలో 177/6 స్కోరు చేసింది. కుల్దీప్ యాదవ్ (2/20), ఖలీల్ అహ్మద్ (2/43) రెండు డిసి వికెట్లు తీశారు. అర్ధసంచరితో జట్టు విజయంలో కీలకంగా వ్యవహరించిన కరన్కు 'మ్యాన్ ఆఫ్ ద మ్యాచ్' దక్కింది.

కరన్ జోరు: కెప్టెన్ శివర్ ధవన్ (22) ఆది సంచరి దూకుడుగా ఆది ప్రయత్నం చేసినా.. జాన్ బయిర్స్టాఫ్ (9) నిరాశించి చాడు. ఇషాంత్కర్ (2) ఓవర్లలో 32 నాటౌట్ ముందుకొచ్చి ఆడబోయిన ధవన్ క్లిస్బాల్ అయ్యాడు. నాలుగు బంతుల తేడాతో



14 నెలల తర్వాత.. రిషబ్ పంత్ 14 నెలల తర్వాత తిరిగి మైదానంలో అడుగుపెట్టాడు. ఘాట్ రోడ్డు ప్రమాదంలో ప్రాణాలతో బయటపడ్డ పంత్.. పలు కఠోరమైన ఫిట్నెస్ పరీక్షలను దాటుకుని తిరిగి క్రికెట్లోకి వచ్చాడు. గత ఐపీఎల్ సీజన్కు పూర్తిగా దూరమైన ఈ ఢిల్లీ కెప్టెన్.. పంజాబ్తో మ్యాచ్లో రి ఎంట్రీ ఇచ్చాడు. బ్యాటింగ్లో 18 పరుగులు చేసిన పంత్.. స్టంపింగ్తో పాటు క్యాచ్తో ఆకట్టుకున్నాడు.

బయిర్స్టాఫ్ అనూహ్యంగా డనోల్ కాపడంతో పంజాబ్ 42 పరుగులతో ఓపెన్లర్ వికెట్లు కోల్పోయింది. ఆ తర్వాత క్రికెట్కోచ్చిన ప్రభాస్ ప్రున్సింగ్ (26), కరన్ ఇన్నింగ్స్ను చక్కదిద్దే ప్రయత్నం చేశారు. వచ్చే రావడం తోనే ప్రభాస్ ప్రున్సింగ్ జోరు కనబరిచాడు. ఘోషా రిలతో స్కోరుబోధనను పరిగెత్తిస్తూ ప్రభాస్ వినమన బౌలింగ్ మూర్ఖుడు వచ్చిన కుల్దీప్ ఘోషా చేశాడు. ఆ తర్వాత జిత్ (9) నిరాశపర్చడంతో పంజాబ్ 100 పరుగులకు నాలుగు కీలక వికెట్లు కోల్పోయింది. ముఖ్యంగా కరన్ బౌండరీలతో క్రమంగా జోరు కనబరిచాడు. మార్చ్ చేసిన 18వ ఓవర్లో కరన్ ఫోర్, సిక్స్ తో చెలరేగి.. లివింగ్స్టోన్ సిక్స్ అరుచుకున్నాడు. అయితే ఖలీల్ 19వ ఓవర్లో వరుస బంతుల్లో కరన్తో పాటు శాంకెస్సింగ్ (0)ను బౌల్ చేసి గెలుపుపై ఆశలు రేపాడు. అఖిల్ లివింగ్స్టోన్ సిక్స్తో మ్యాచ్ను ముగించాడు.

సంక్షిప్త సార్లు: ఢిల్లీ: 20 ఓవర్లలో 174/9 (ఘోషా 33, పోలెట్ 32 నాటౌట్, అర్ధదినంగ్ 2/28, హార్డెట్ పట్టే 2/47), పంజాబ్: 19.2 ఓవర్లలో 177/6 (కరన్ 63, లివింగ్స్టోన్ 38 నాటౌట్, కుల్దీప్ 2/20, ఖలీల్ 2/43)

సచిన్ సూచనతో.. ధోనికి భారత కెప్టెన్సీ ముంబై: సచిన్ టెండూల్కర్, మహేంద్ర సింగ్ ధోని.. భారత క్రికెట్ దిగ్గజాలు. ధోనికి ఈ ఇద్దరు క్రికెటర్లు ఎన్నో చిరస్మరణీయ విజయాలు అందించారు. అయితే కెరీర్ తొలిసారి ధోని బ్యాటింగ్ స్టయిల్ను మాస్టర్ ఫీదా అయిపోయాడు. ఈ విషయాన్ని సచిన్ తాజాగా పంచుకున్నాడు. 2004 బంగ్లాదేశ్ సిరీస్ సందర్భంగా ధోని షాట్లు చూసి తాను ఆశ్చర్యానికి గురైనట్లు సచిన్ చెప్పుకొచ్చాడు. ధోనికి తోడు 2007లో తనకు వచ్చిన కెప్టెన్సీ అవకాశాన్ని వదులుకున్న సచిన్.. సెలెక్షన్లకు ధోని వేరును సూచించాడు. మాస్టర్ మాటకు కట్టుబడ్డ సెలెక్షన్లు 2007 టీ20 ప్రపంచ కప్ టోర్నీకి భారత జట్టుకు ధోనిని కెప్టెన్గా నియమించింది.

లంకకు భారీ ఆధిక్యం సిల్వెట్ (బంగ్లాదేశ్): బంగ్లాదేశ్తో జరుగుతున్న తొలి టెస్టులో త్రీలంక భారీ ఆధిక్యం దిశగా సాగుతున్నది. శనివారం అట ముగిసే సరికి లంకా రెండో ఇన్నింగ్స్లో 5 వికెట్ల సవ్యానికి 119 పరుగులు చేసింది. ఓపెన్లర్ దిముత్ కరుణారత్నే (52) మినహా అందరూ స్వల్ప స్కోర్లకే పరిమితమయ్యారు. బంగ్లా బౌలింగ్ డాడిని డీటుగా ఎదుర్కొంటూ కరుణారత్నే తన ఇన్నింగ్స్లో ఏడు ఫోర్లు, భారీ సిక్స్ తో ఆకట్టుకున్నాడు. రానా (2/42) రెండు వికెట్లు పడగొట్టాడు. అంతకుముందు ఓవర్ల వైట్ స్కోరు 32/3 తొలి ఇన్నింగ్స్ కోసం సాగించిన బంగ్లా 188 పరుగులకు కుదుర్చుకుంది.

షార్కార్ ఖాన్ కన్నుమూత లాహోర్: భారత్, పాకిస్తాన్ క్రికెట్ సంబంధాల పునరుద్ధరణలో కీలకంగా వ్యవహరించిన పాక్ క్రికెట్ బోర్డు (సీపీబీ) మాజీ చైర్మన్ షార్కార్ ఖాన్ (89) మృత్యువరం కన్నుమూశారు. గత కొంత కాలంగా తీవ్ర అనారోగ్య సమస్యలతో సతమతమవుతున్న షార్కార్ ఖాన్ (89) మృత్యువరం కన్నుమూశారు. గత కొంత కాలంగా తీవ్ర అనారోగ్య సమస్యలతో సతమతమవుతున్న షార్కార్ ఖాన్ (89) మృత్యువరం కన్నుమూశారు. గత కొంత కాలంగా తీవ్ర అనారోగ్య సమస్యలతో సతమతమవుతున్న షార్కార్ ఖాన్ (89) మృత్యువరం కన్నుమూశారు.



రోహిత్: ఐపీఎల్-17వ సీజన్లో మూడో మ్యాచ్ అభిమానులను ఓ ఊపు ఊపింది. అఖిల్ బంకర కు ఊపిరి బిగపట్టి చూసిన మ్యాచ్లో రోహిత్ 4 పరుగుల తేడాతో సన్ రైజర్స్ హైదరాబాద్పై ఉత్కంఠ విజయం సాధించింది. రోహిత్ నిర్ణీతదినం 209 పరుగుల లక్ష్యనేదనలో హైదరాబాద్ 204/7 స్కోరు చేసింది. క్లాస్ (29 బంతుల్లో 63, 8 సిక్సీలు) ఒంటిపోరాటం జట్టును గెలిపించలేకపోయింది. ముయాంక్ అగర్వాల (32), అభిషేక్ (32) రాణించారు. సూర్యకాన్ (3/33), రహ్మాన్ (2/25) ఆకట్టుకున్నారు. తొలుత రహ్మాన్ (25 బంతుల్లో 64 నాటౌట్, 3ఫోర్లు, 7 సిక్సీలు) దనాధన ఇన్నింగ్స్ తోడు సాల్ (64), రమన్ దీప్సింగ్ (35) రాణించుతూ రోహిత్ 20 ఓవర్లలో 208/7 స్కోరు చేసింది. నలురాజన్ (3/32), మార్కండ్ (2/39) ఫర్వాలేదనిపించారు. ఆలోచించే ప్రదర్శన కనబరిచిన రహ్మాన్కు 'మ్యాన్ ఆఫ్ ద మ్యాచ్' దక్కింది.

రహ్మాన్ X క్లాస్: రోహిత్, హైదరాబాద్ ఐపీఎల్ పోరులో రహ్మాన్ ఓపెన్లర్ ఇన్నింగ్స్ అందించాడు. ఓపెన్లర్ హైదరాబాద్ బౌలింగ్ డాడిని చూడలేకపోయింది. రహ్మాన్ (29 బంతుల్లో 63, 8 సిక్సీలు) ఒంటిపోరాటం జట్టును గెలిపించలేకపోయింది. ముయాంక్ అగర్వాల (32), అభిషేక్ (32) రాణించారు. సూర్యకాన్ (3/33), రహ్మాన్ (2/25) ఆకట్టుకున్నారు. తొలుత రహ్మాన్ (25 బంతుల్లో 64 నాటౌట్, 3ఫోర్లు, 7 సిక్సీలు) దనాధన ఇన్నింగ్స్ తోడు సాల్ (64), రమన్ దీప్సింగ్ (35) రాణించుతూ రోహిత్ 20 ఓవర్లలో 208/7 స్కోరు చేసింది. నలురాజన్ (3/32), మార్కండ్ (2/39) ఫర్వాలేదనిపించారు. ఆలోచించే ప్రదర్శన కనబరిచిన రహ్మాన్కు 'మ్యాన్ ఆఫ్ ద మ్యాచ్' దక్కింది.

వాన్.వాన్! వజ్రండానికి మాటల్లేవ్! శనివారం ఈడెన్ గార్డెన్స్లో సన్ రైజర్స్ హైదరాబాద్, కోల్కతా నైట్ రైడర్స్ మధ్య హై వోల్టేజీ పోరు చూసిన ఫ్యాన్స్ కు కలిగిన అనుభూతి ఇది. కోల్కతా నిర్ణీతదినం 209 పరుగుల భారీ లక్ష్యనేదనలో హైదరాబాద్ అఖిల్ మెట్టుపై బోల్గా కొట్టింది. పోరాడితే పోయేదేమీ లేదన్న తరహాలో గెలుపు ఆశలు అడుగుటిసే వేళ క్లాస్ తుఫాన్ ఇన్నింగ్స్తో సన్ రైజర్స్ పిసిక్స్ వక్షిలా లేచింది. విజయానికి ఆరు బంతుల్లో 18 పరుగులు అవసరమైన దశలో తొలి బంతిని భారీ సిక్స్ గా మలిచిన క్లాస్.. జట్టును గెలిపించలేకపోయాడు. రానా బౌలింగ్లో క్లాస్, షాబాజ్ ఔట్ కావడంతో హైదరాబాద్ ఓటమిపైపు నిలిచింది. తొలుత రహ్మాన్ వీరవిహారంతో కోల్కతా భారీ స్కోరు అందుకుంది. సుడిగాలి ఇన్నింగ్స్తో రహ్మాన్.. హైదరాబాద్ బౌలర్లను ఊపకొత్తే కోశాడు.

రెజర్స్ బోలెడీ

క్లాస్ ఒంటరి పోరు వృధా • కోల్కతా ఉత్కంఠ విజయం

కోల్కతా: ఐపీఎల్-17వ సీజన్లో మూడో మ్యాచ్ అభిమానులను ఓ ఊపు ఊపింది. అఖిల్ బంకర కు ఊపిరి బిగపట్టి చూసిన మ్యాచ్లో రోహిత్ 4 పరుగుల తేడాతో సన్ రైజర్స్ హైదరాబాద్పై ఉత్కంఠ విజయం సాధించింది. రోహిత్ నిర్ణీతదినం 209 పరుగుల లక్ష్యనేదనలో హైదరాబాద్ 204/7 స్కోరు చేసింది. క్లాస్ (29 బంతుల్లో 63, 8 సిక్సీలు) ఒంటిపోరాటం జట్టును గెలిపించలేకపోయింది. ముయాంక్ అగర్వాల (32), అభిషేక్ (32) రాణించారు. సూర్యకాన్ (3/33), రహ్మాన్ (2/25) ఆకట్టుకున్నారు. తొలుత రహ్మాన్ (25 బంతుల్లో 64 నాటౌట్, 3ఫోర్లు, 7 సిక్సీలు) దనాధన ఇన్నింగ్స్ తోడు సాల్ (64), రమన్ దీప్సింగ్ (35) రాణించుతూ రోహిత్ 20 ఓవర్లలో 208/7 స్కోరు చేసింది. నలురాజన్ (3/32), మార్కండ్ (2/39) ఫర్వాలేదనిపించారు. ఆలోచించే ప్రదర్శన కనబరిచిన రహ్మాన్కు 'మ్యాన్ ఆఫ్ ద మ్యాచ్' దక్కింది.

శుభారంభం అందుకున్న హైదరాబాద్.. అది యాకుడు. అఖిల్ వరకు కొనసాగించలేకపోయాడు. జెబ్రయాన్ 18 బంతుల్లో 60 పరుగులు అవసరమైన దశలో క్లాస్, షాబాజ్ అహ్మద్ అకాష్ ముద్గా రెలరారు. అప్పటి వరకు గెలుపే కష్టం అనుకున్న హైదరాబాద్ ఆశలను చిగురించేసేస్తూ క్లాస్ కోట్లను కొట్టు దుకు స్టేడియం హోరెత్తిపోయింది. అయితే అఖిల్ ఓవర్లో రానా మ్యాజిక్తో హైదరాబాద్ గెలుపు వాకిలీ బోర్ పడింది.

హైదరాబాద్ తరపున ఐపీఎల్లో అత్యధిక సిక్సీలు బాదిన బ్యాటర్ రోగా క్లాస్ నిలిచాడు. ఇంతకు ముందు వార్లర్, మనీస్ పాండ్ (8) ఉన్నారు. కోల్కతాతో మ్యాచ్లో హైదరాబాద్ ఇన్నింగ్స్లో నమోదైన సిక్సీలు. ఇప్పటి వరకు ఇదే అత్యధికం. సంక్షిప్త సార్లు: కోల్కతా: 20 ఓవర్లలో 208/7 (రహ్మాన్ 64 నాటౌట్, సాల్ 64, నలురాజన్ 3/32, మార్కండ్ 2/39), హైదరాబాద్: 20 ఓవర్లలో 204/7 (క్లాస్ 63, అభిషేక్ 32, హర్షిత్ 3/33, రహ్మాన్ 2/25)

ఇక బీమా సుగమ్ క్రెడిట్ కార్డులదే హవా

అమోదం తెలిపిన ఐఆర్డిఓవ అందుబాటులోకి వస్తున్న ఈ-కామర్స్ వేదిక వాణిజ్య

హైదరాబాద్, మార్చి 23: బీమా పాల సీల క్రయవిక్రయాలతోపాటు ఇకరత్రా సేవలు, క్రెయిమ్ల సెటిల్మెంట్ కోసం ఓ సరికొత్త వేదిక అందుబాటులోకి వస్తున్నది. ఈ-కామర్స్ వేదికలకు పెద్ద సమావేశంలో ఇన్సూరెన్స్ రెగ్యులేటరీ అండ్ డెవలప్ మెంట్ అథారిటీ ఆఫ్ ఇండియా (ఐఆర్డిఓ) ఈ వేదికను నిర్ణయం తీసుకున్నది. దేశంలోనే అందరికీ బీమా సదుపాయాన్ని పొందేందుకు ఈ-కామర్స్ వేదికలకు క్రెడిట్ కార్డులను అందించాలనే కల కూడా తీరగలదన్న ఆశ భావాన్ని వ్యక్తం చేసింది.

పేపర్ వర్క్ లేదు ప్రస్తుతం భౌతిక మార్కెట్లో సంప్రదాయ బద్ధంగా ఏజెంట్లు, బ్రోకర్ల ద్వారా కొనే పాల సీల కొసం అనేక రకాల పేపర్లను నింపి, మరెన్నో ధ్రువపత్రాలను జతచేసి సమర్పించాల్సి వస్తుంది. ఐఆర్డిఓ పాల సీల కొసం అనేక రకాల పేపర్లను నింపి, మరెన్నో ధ్రువపత్రాలను జతచేసి సమర్పించాల్సి వస్తుంది. ఐఆర్డిఓ పాల సీల కొసం అనేక రకాల పేపర్లను నింపి, మరెన్నో ధ్రువపత్రాలను జతచేసి సమర్పించాల్సి వస్తుంది.

ఏమిటి బీమా సుగమ్? ఇదే ఆన్లైన్ ఇన్సూరెన్స్ మార్కెట్లో వేదిక. పాలసీల ద్వారా, బీమా సంస్థలు, ముఖ్యంగా, ఏజెంట్లు ఇలా అందరికీ వసల్లోనే సాల్వేజ్ ఈ బీమా సుగమ్ను తీర్చిదిద్దారు. పాలసీల ద్వారా ఇక్కడ బీమా లను కొనేవారు. పాలసీల ద్వారా ఇక్కడ బీమా లను కొనేవారు. పాలసీల ద్వారా ఇక్కడ బీమా లను కొనేవారు.

ఆఫీస్ స్పేస్ హాట్ కేక్

హైదరాబాద్లో జనవరి-మార్చి మధ్యకాలంలో భారీగా ఎగిరిన డిమాండ్

హైదరాబాద్, మార్చి 23: విదేశీ మారకం నిల్వల రికార్డు స్థాయికి చేరువయ్యాయి. గత కొన్ని వారాలూ పెరుగుతూ వచ్చిన ఫారెన్ రిజర్వలను ఈ నెల 15వ తేదీకల్ వెల్లడించారు. అంతర్జాతీయ వారంలో సూర్యకాన్ 10.47 బిలియన్ల దాల్చు పెరిగిన విషయం తెలిసింది. అక్టోబర్ 2021లో ఫారెన్ రిజర్వలను చారిత్రక గరిష్ఠ స్థాయి 64.5 బిలియన్ల దాల్చు చేరుకున్న విషయం తెలిసింది. విదేశీ కేరెన్సీ రూపంలో ఉన్న ఆస్తుల విలువ పెరగడం వల్లనే రిజర్వల అంతకంతకు పెరుగుతున్నాయి. గత వారంలో 6.034 బిలియన్ల దాల్చు ఎగబాకి 568.386 బిలియన్ల దాల్చు చేరాయని సెంట్రల్ బ్యాంక్ తన నోటిఫికేషన్ వెల్లడించింది. అలాగే గోల్డ్ రిజర్వలు 42.5 బిలియన్ల దాల్చు ఎగబాకి 51.14 బిలియన్ల దాల్చు చేరుకోగా, స్వెల్టెడ్ డ్రాయింగ్ రిజర్వలు 65 బిలియన్ల దాల్చు అధిష్టలు 18.276 బిలియన్ల దాల్చు అధిష్టలు చేరాయి. అలాగే ఐఎంఎఫ్ వద్ద ఉన్న నిల్వల 129 బిలియన్ల దాల్చు తగిలిపోయి 4.689 బిలియన్ల దాల్చుకు పరిమితమయ్యాయి.

జీల్యాబ్ ప్రచారకర్తగా రణ్ దీప్ పలుడా

హైదరాబాద్, మార్చి 23: ప్రముఖ ఫార్మా సంస్థ జీల్యాబ్ ప్రచారకర్తగా.. వీర సావర్కర్ సినిమా నటుడు రణ్ దీప్ హడా నియమితులయ్యారు. మరో వైపు, రోగులపై పడుతున్న ఆర్థిక భారాన్ని తగ్గించుకునేందుకు సంస్థ అన్ని రకాల బెహదలను 90 శాతం వరకు తగ్గింపు ధరకు విక్రయిస్తున్నట్లు ప్రకటించింది. ప్రస్తుతం దేశవ్యాప్తంగా 2008 పైగా సొంతంగా రిటైల్ అవుట్ లెట్లను కలిగి వున్న సంస్థ.. 2 వేలకు పైగా ప్రాంబైజ్ వద్దతిన స్టోర్లను నిర్వహిస్తున్నట్లు కంపెనీ ఫౌండర్ రోహిత్ ముకుత్ తెలిపారు. అలాగే ప్రతి నెల 20 వేలకు పైగా ఆన్లైన్ ఆర్డర్ల వస్తున్నాయన్నారు. వచ్చే మూడేళ్లలో దేశవ్యాప్తంగా 2 వేలకు పైగా సొంత అవుట్ లెట్లతోపాటు 5 వేల ప్రాంబైజ్ అవుట్ లెట్లు ఏర్పాటు చేయాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నట్లు చెప్పారు.

నగరం	క్వార్టర్ 1	క్వార్టర్ 2	తేడా (శాతం)
బెంగళూరు	4	3.2	25
హైదరాబాద్	2.9	1.3	123
ఢిల్లీ-ఎన్సీఆర్	2.5	2.2	14
ముంబై	1.9	1	90
చెన్నై	1.5	1.6	-6
పుణె	0.8	0.8	-
దేశవ్యాప్తంగా	13.6	10.1	35